

Сады продолжают гореть

➤ Сезон начинайте с проверки и ремонта отопительной печи



НА 16 МАРТА в Магнитогорске произошло 97 пожаров, погибло 5 человек, травмировано 10, из них один ребенок (в 2010 году – три случая). В садоводческих товариществах города за 3 месяца 2011 года произошло девять пожаров с материальным ущербом более 600 тыс. рублей. На пожарах погибло человек.

Основными причинами пожара остаются: неосторожное обращение с огнем при курении, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации теплогенерирующих устройств.

Многие горожане нашего города предпочитают жить в своих садовых домиках не только в летнее время. И в осенне-зимний период происходит больше пожаров из-за эксплуатации неисправных отопительных печей и дымоходов, перегрузки электросетей потребителями энергии, эксплуатация нестандартных обогревательных приборов.

Отдел надзорной деятельности № 2 УНД ГУ МЧС России по Челябинской области обращается к жителям города с просьбой быть предельно осторожными. Чтобы предупредить пожар в саду и не стать садоводом-неудачником, мы рекомендуем вам прислушаться к нашим советам. Никто не застрахован от пожара, поэтому, прежде всего, обратите внимание, сможет ли пожарная машина в случае загорания подъехать к вашему участку?

Не разрешайте жить в вашем саду знакомым или родственникам, ведущим антиобщественный образ жизни, употребляющим спиртные напитки или наркотики. Садоводческий сезон начинайте с проверки и ремонта отопительной печи, чистки и побелки дымохода. Не забудьте прибить на полу перед топкой металлический лист размером не менее 0,5 х 0,7 метра. Не выбрасывайте золу и уголь вблизи строений. Помните, что всегда необходимо соблюдать разделку от дымохода печи до сгораемых конструкций дома, нельзя использовать в качестве дымохода асбоцементную трубу. Возь-

мите за правило систематически очищать территорию участка от сухой травы, мусора и других отходов. Ни в коем случае не разводите костер вблизи строений и тем более не оставляйте его без присмотра. Если вы решили отремонтировать или заменить электропроводку, пригласите специалиста – квалифицированного электрика. Если вы отдыхаете в саду с детьми, обязательно следите за их играми. Всегда держите наготове средства и инвентарь для тушения огня: бочку с водой, ведро и лопату.

Если пожар все же произошел – не теряйтесь! При возникновении пожара действия садоводов должны быть направлены на обеспечение безопасности и эвакуации людей. При обнаружении пожара необходимо по телефону «01» сообщить о возгорании с указанием места пожара – точного адреса, номера участка. До прибытия пожарной охраны примите меры к тушению пожара имеющимися средствами. Ни в коем случае не возвращайтесь в охваченное огнем здание, помните: материальные ценности можно восстановить, а жизнь – нет ☹

Для чего нужна декларация пожарной безопасности

➤ РЕГЛАМЕНТ

В СООТВЕТСТВИИ с техническим регламентом для эксплуатирующихся объектов защиты, а также для вновь строящихся объектов должна быть разработана декларация пожарной безопасности.

Это требование распространяется на объекты защиты, для которых на момент проектирования предусматривалось проведение государственной экспертизы проектной документации, а также на здания функциональной пожарной опасности – детские дошкольные образовательные учреждения, дома престарелых и инвалидов, больницы, спальные корпуса образовательных учреждений интернатного типа и детских учреждений.

Так что же все-таки такое «декларация пожарной безопасности»? Для чего она? Многие до сих пор не понимают, что это такое.

Декларирование законодательно закрепляет ответственность за обеспечение пожарной безопасности за собственниками объектов защиты. Цели декларирования пожарной безопасности – это: оценка достаточности мер по обеспечению пожарной безопасности, принятых собственником в целях предупреждения пожаров на объекте защиты; оценка готовности собственника к эксплуатации объектов защиты, локализации и ликвидации пожаров и последствий от них.

АРТЕМ ИВАНОВ,
государственный инспектор Магнитогорска по пожарному надзору

КРЕДИТ «НА ВСЁ ПРО ВСЁ» – НЕВОЗМОЖНОЕ ВОЗМОЖНО!

Давно ли вы хотите сменить автомобиль? Сделать ремонт в квартире? Купить новую шубку? Или может, уже который год обещаете себе накопить денег и провести зимний отпуск у моря? Сколько можно мечтать и сомневаться? Сделайте это сейчас, не откладывая в долгий ящик!

Сила простоты

Специально для «вечных мечтателей» СКБ-банк представил новый продукт: кредит «На всё про всё». Это настоящая революция на рынке потребительского кредитования: теперь сумму от 50 тысяч до 1 миллиона рублей можно получить в кратчайшие сроки без залога, поручителей и справки о доходах.

Спросите, в чём же подвох? Всё просто: после кризиса спрос на кредиты с поручителями так и не восстановился – мало кто хочет нести ответственность за чужие деньги. Возникает много сложностей и с залогом. Обычно банки предоставляют кредит под залог автотранспортного средства, но государственной регистрации этого вида залога по-прежнему не существует. И уж совсем бесполезной бумажкой стала справка о доходах потенциального заемщика: современные банковские технологии позволяют оценить платежеспособность клиента без дополнительных документов. Кстати, процедура проверки очень проста и не займет много времени.

Все, что душа пожелает

Название кредита «На всё про всё» говорит само за себя: вы можете взять деньги на всё что угодно. Да-да, это не шутка: на всё что угодно! Можете купить новый автомобиль, можете обновить мебель в доме, а можете потратить все деньги на подарок любимой – ни в чём себя не ограничивайте. Главное понять, сколько денег на это потребуется. Процентная ставка напрямую зависит от суммы кредита: чем больше вы берёте денег в кредит, тем ниже ставка.

Срок погашения составляет 7 лет, однако при желании вы можете выплатить кредит раньше времени. СКБ-банк недаром выбрал именно этот срок: как

показала практика, это оптимальный срок погашения кредита. При таком сроке ежемесячный платеж становится необременительным для заемщика.

В режиме non-stop

Для того чтобы ознакомиться с условиями кредитования, необязательно идти в банковский офис. СКБ-банк очень подробно сообщает об условиях своих кредитов на сайте в сети Интернет. А для тех, кто не привык пользоваться «мировой паутиной», удобным решением станет звонок в круглосуточный Контакт-центр банка 8-800-1000-600. Звонок на этот номер – бесплатный с любого телефонного аппарата, находящегося на территории России. Кстати, по этому же телефону можно оформить и заявку на кредит.

Между прочим, СКБ-банк является одним из старейших игроков регионального рынка потребительского кредитования. За 20 лет успешной работы кредитная организация завоевала репутацию надежного партнера. Ежемесячно СКБ-банк заключает в среднем 15 000 кредитных договоров – то есть выдает один новый кредит каждую минуту.

Пять советов желающим получить кредит

1. Реально оценивайте свои потребности в кредитных средствах. Если вам необходимы 100 тыс. рублей, не нужно делать заявку на 200 тыс. руб. Как правило, заемные средства тратятся неосмотрительно и легко.
2. Будьте открыты и честны перед банком. Не нужно скрывать какую-либо информацию, например, по кредитам в других банках. Отметим, что зачастую именно сокрытие полной информации является причиной отказа потенциальному заемщику.
3. Банк может не спрашивать вашу справку о доходах, однако это не повод терять голову. Кредит надо возвращать, а значит, надо адекватно оценивать уровень своих доходов. Простая калькуляция, которую вам рассчитают специалисты банка, позволит понять, сколько нужно платить ежемесячно. Если сумма для вас неподъемна, не стоит надеяться на чудо. Лучше взять меньше, но быть спокойным.
4. Внимательно читайте кредитный договор и если что-то непонятно, сразу спрашивайте у специалиста банка. Как показывает практика, большинство разногласий банка и заемщика возникает как раз из-за того, что человек невнимательно прочитал бумаги, на которых ставит подпись.
5. Не портите свою кредитную историю – гасите платежи по графику, не «бегайте» от банка. Помните, что ваша кредитная история как зачетная книжка студента – в будущем будет работать на вас.

8-800-1000-600 (звонок бесплатный) г. Магнитогорск, пр-т. К. Маркса, 168

СОЦИАЛЬНАЯ АКЦИЯ
«Хлеб «Сельский»» совместно с Администрацией города Магнитогорска и Благотворительными фондами «Метизор» реализует программу «Социальный хлеб».

Цели программы: создание условий для обеспечения граждан качественными и доступными продуктами питания.

Социальные группы, участвующие в программе:
- пенсионеры
- инвалиды
- семьи, имеющие детей-инвалидов

ХЛЕБ «Сельский»
Хлеб можно приобрести в сети «Сабинафф»

Набережная МСЧ ул. Ленинградская, 36 пр. К. Маркса, 161 пр. К. Маркса, 168

пр. К. Маркса, 107 (около маг. «Океан») пр. К. Маркса, 115 ул. Советская, 117 (пересечение с ул. Правды) ул. Труда, 23 (пересечение с ул. Ворошилова)

ул. Труда, 38 (ост. Курортная полянка) ул. Калининская, 7 ул. Тополевая, 4 Горьковская 191 в центре в торговом центре «Полуфабрика» «Класс», и в магазинах МГ БОФМ «Ветеран» «Семьёв» по адресам: пр. Суровский, 12; пр. Суровский, 16; пр. Ленина, 34; пр. К. Маркса, 123

Продукты хлеба производятся при государственном социальном контроле. Качество хлеба гарантируется.

Поздравляем!

Николая Алексеевича и Валентину Ивановну НИКИТИНЫХ с золотой свадьбой!

Желаем всех благ, здоровья и тепла.

Администрация, профком и совет ветеранов локомотивного цеха УЖД

Бывших работников предприятия, ветеранов Леонида Яковлевича РАЗУМНЯКА, Анатолия Семеновича СВИНЯКОВА, Валентину Фоминичну СВИРИДОВУ, Филиппа Павловича СЕЛИВЕРСТОВА, Лидию Алексеевну СИКАЧЕНКО, Аксинию Степановну СИКОРСКУЮ, Геннадия Алексеевича СКОРОДУМОВА, Наталью Александровну СНЕЖКОВУ, Антонину Николаевну СЫЧЕВУ, Таскиру Гибазовну ТАШГИМИРОВУ, Веру Федоровну ТЕРЕБИЛКИНУ, Михаила Марьяновича ТИХАНА, Салиму Кушекбаевну ТРУМБЕТОВУ, Евгению Николаевну УЗЛОВУ, Нину Афанасьевну УХАНЕВУ, Рудольфа Анатольевича ФРОЛОВА, Азлиту Александровну ФУТМАН, Веру Александровну ХРЕБИНУ, Юрия Струлевича ШТЕЙНА, Ивана Михайловича ЯЩЕНКО с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, бодрости духа и благополучия еще на многие годы!

Администрация, профком и совет ветеранов ОАО «Метизно-калывровочный завод «ММК-МЕТИЗ»

Внимание!
Подать частное объявление в газету «Магнитогорский металл» можно по телефону 007

Телефон и факс отдела рекламы «ММ» 35-65-53

ВНИМАНИЕ КОНКУРС

Магнитогорск, пр. Ленина, 124/1
reklama_mm@mail.ru
press@mmk.ru

Предложи свой слоган для ОАО «ММК»